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07¢ 082 (¥) 07€ 09€ (&) 07€ 10 (=) 07¢ 11g(=2) 078 122(3)
- Z20HY SO RSy CHSBETIY(5) | - FSITIY(5) | - ST 2YH(5)
%(1.2.5.6.9.13.16. [*(1.2.5.6.10.13.15| - S22 XI*(9) - SNM0IE =2+ HXEFER20]
18) .16) OFRHHIBHZLOI*(1) | - QEIEMI/ S8 |x(5)
=2t - =S cADIIR2x(16) | - XAEZAHOID/Z | - RSHFAFTZEO| 232 X*(9)
St 2 Al ogoras < DALEILES* SS2XI*(9) DS/ * SIRENI|/YH
SS2X*(9) HdEMsL= %(1.2.5.6.10.12.16| - S22 XI*(9) *(16)
- 2UHsS %(6.10.13.15.16) ) EJtel X2/ A SIRAW(ZHT
%(1.2.5.6.10.15.16| - LI LEal*(2) Z=Bhx EIE%(1.2.5.6.15) |)*(2.5)
) DIAEACLE/R - gt 013 /010l
ZYosS2*(2) =*(2.6) ZAE*(2.5.6.13)
ATE 214K 21 ALK 214K 214K 24X
ADINER)/IBE L AH(EER) ZLHAH(ER)
YXIDI/ o= /2L A LA/ ZLH A /2L A
S0II/IRE /2L
QeI /== /2L
1) &/012= =1RPN =TS =TS S =N
2) HHE/II2E =1RPN =1RP =1RP =1RP 2 A
3) DEINZ/INBE EN BN ENS LY A =11
4) 2/12= /2L A
CHtol/ot= = BT 2H (212 AF)
B AX =mR
oA Horet o oFas o oras ooras o orat
=< Lo SE e
Ol A Xl (keal ) 872.38 | 872.38 1.0 897.5 872.8 873.0 872.5 890.7
B+ 312 (g) 56.8 135.0 114.0 143.6 94.3 129.6
Sre R (g) 21.31 21.31 16.9 27.2 44 1 30.7 43.3 38.4
X (g) 26.3 25.7 24.0 18.5 35.3 23.5
HIEFQIA(4 RAE) | 200.12 | 276.70 162.9 19.7 84.5 547.2 117.4 45.6
E10+2! (mg) 0.36 0.43 0.7 0.6 1.3 0.8 0.7 0.3
212 Z 2481 (mg) 0.46 0.55 0.7 0.3 0.5 1.1 0.6 0.8
HIE+2IC(mg) 26.36 33.40 80.4 34.8 36.5 43.6 281.2 6.0
2+ %5 (ng) 240.84 | 290.84 203.1 136.9 191.1 322.7 128.8 235.7
&2 (ng) 3.58 4.54 4.0 1.7 2.5 5.1 5.2 5.6

oYX = AAAAHAFY £10%, Y= &53HE(55~65%) ¢ A (7~20%) - A H(15~30%)
* 1gF AR (kcal )= &35 4, @A 4, AW kcalz SAF
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St = Al | |.| (=) | al 11 | .||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
Hdonsstn (E4))
072 082 (8) 072 092 (5}) 072 102 (<) 078 112(=2) 078 122 (2)
BT IEH(R | - AHBTTY(5) | - 22T e(5) | - AXRSY - HEHTDEH(5)
28)*(5) - N2 &I A -H2=U= %(9.10) - RERs
20 %(1.2.5.6.10.12.15|%(2.5.6.10.13.16) | - 2SI tF2AE %(1.2.5.6.9)
=2t %(5.6.9.10.13.17.1[.16.18) 22 E %(1.5.6.10.16.18) cOFAI QO NFERE
St 2 Al ogoras 8) LR0|H= cMANMAJEIZE | - DFEE S0 *
< X 22X+ (2) *(13) 2%(1.5.6.13) *(1.2) CHOIFESS
AL EHIR2 X 2tE= 00| 2tE=J%(9) - 0{SHH*(1.5.6) *(15)
%(1.5.6.10.16.18) |*(5.6.10) HR2QIPZ2E(2) | - HFAXI*(9) WIAMKX/AHE
< HH=2IR1%(9) < HH=2IX1%(9) - 250t6lLIO2IEl [*(2.5.6.10.15.16)
D AFD*(2.13) Ot 2| Akt *(11.13) - B2 XI%(9)
ATE 214K 21 ALK 214K 214K 24X
YR DI/ =1RPN =1RP /2L A /2L A /22U A
S00I/I2E =11
1) #/12= =11 =11 =11 =1TN; =N
2) HIE/JIRE =1 =1 =1 =1 =1TPN;
3) DENZ/INRE =1RPN =1RP =1RP =1RP =1
HID SITH R (24H)
B AR =EHR
A oA ooret of oF 2y of oF 2y ooret of oF 2y
Doz | MOz | O
Ol A Xl (keal ) 872.38 | 872.38 2.4 903.6 892.9 897.8 897.6 873.8
E232(g) 64.1 148.3 121.0 147 1 172.9 117.2
CHeME (g) 21.31 21.31 15.8 26.6 48.9 32.3 27.0 39.0
e (g) 20.1 241 21.7 17.3 10.2 25.1
HIEF2IA( RAE) | 200.12 | 276.70 68.2 183.6 18.8 7.9 61.4 69.2
El 02! (mg) 0.36 0.43 0.6 0.4 1.4 0.3 0.3 0.5
212 Z 2kl (ng) 0.46 0.55 0.3 0.4 0.4 0.2 0.2 0.4
HIE+2IC(mg) 26.36 33.40 16.1 19.7 3.3 1.2 18.1 38.5
2+ (ng) 240.84 | 290.84 170.1 190.2 176.9 186.0 103.5 194.0
=2 (ng) 3.58 4.54 2.7 2.3 2.2 3.6 2.3 3.0
oA = AAAAHAFY £10%, A0 = &53HE(55~65%) ¢ S E(7~20%) - A H(15~30%)
* 1g9 ol A](kcal) & €8s 4, @4 4, A9 9kcalZ 4t
* 7 W AHEFS dodRE Fod7tA e e Ay,
* A5 AAHA]
D 2w ) g A ol Abgshe B/ TR (R e 2, dn), Su 9 AAS y
2) w5 WA, Zdo], WX, RAA], wFAX7FEE FolANEstE w5/ Aol u 5/ m sl
3) AE7EE wjFAA], FA-o], HAAX, wWlFHAX IR SOl AFEStE AT
4) F/F7VEE FRR, SHA, gl AMSske F/ 8
5 WH: E, Ho] 5 Axs A2 A9
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St = Al | |.| (=) | al 11 | .||
stngd Alle | AL 2 QFH Al &
HdUNEsSHD (&A1)
07¢ 082 (¥) 07€ 09€ (&) 07€ 10 (=) 07¢ 11g(=2) 078 122(3)
c XEHTZE(5) | - BT RE(5) RISHA 2B (5) E=npAl[R=IR=lgiely
- S E*(1.5.6) - BES - OISEE 2 DEH%(5.6.10)
- PUOIRE %(5.6.9.10.17.18) DA E TS * WSS HZ=2(1)
= SYEZY(10) |- S20/HAYH | -8R - BUSEY
st Al Horet -2 E *(13) %(1.2.5.6.10.15.16|*(1.5.6)
%(1.2.5.6.10.12.13| - MEES ) < HH=2IX1%(9)
) %(2.5.6.10.13.16) BRIl ===l gz
2tE=J1%(9) < =21 R1%(9) *(15)
c2E0|RFA - B2 XI%(9)
«(13)
ATE 214K 21 ALK 214K 214K 24X
YR DI/ e =INN; TN =11
SH00/0t38 2L A
1) #/12= =11 =11 =11 =1TN;
2) HIE/JIRE =1 =1 =1 =1TPy;
3) DENZ/INRE =P =1RP =1RP =1RP
QA /INBE =11
B AR =EHR
A oA ooret of oF 2y of oF 2y ooret of oF 2y
Doz | MOz | O
Ol A Xl (keal ) 872.38 | 872.38 1.9 887.9 891.2 897.3 880.2
E232(g) 64.0 142.6 166.2 121.9 133.9
CHeME (g) 21.31 21.31 18.3 37.6 41.5 39.8 2.6
e (g) 17.6 16.6 8.7 25.3 18.5
HIEF2IA( RAE) | 200.12 | 276.70 105.9 221 46.4 165.9 189.3
El 02! (mg) 0.36 0.43 0.7 0.4 1.0 0.6 1.0
212 Z 2kl (ng) 0.46 0.55 0.5 0.2 0.7 0.5 0.4
HIE+2IC(mg) 26.36 33.40 40.1 18.0 91.3 39.4 11.5
2+ (ng) 240.84 | 290.84 205.6 214.8 326.7 143.9 136.8
=2 (ng) 3.58 4.54 4.3 4.6 5.5 2.7 4.6
* qUA = AAAAFHAFY +£10%9, FAAHE B3FE(55~65%) @ A (7~20%) A H(15~30%)
* 1g9 ol A](kcal) & €8s 4, @4 4, A9 9kcalZ 4t
* 7 W AHEFS dodRE Fod7tA e e Ay,
* A5 AAHA]
D 2w ) g A ol Abgshe B/ TR (R e 2, dn), Su 9 AAS y
2) w5 WA, Zdo], WX, RAA], wFAX7FEE FolANEstE w5/ Aol u 5/ m sl
3) AE7EE wjFAA], FA-o], HAAX, wWlFHAX IR SOl AFEStE AT
4) F/F7VEE TEF, SA], Fa Abeste &/ E
5 WH: E, Ho] 5 Axs A2 A9
¥ 2023.7.1.%-¢ 25~29Hd F7HC TRAAA ZTAIE Al E ) A3%)
* g 2] Au
0l. 5, 02.9%, 03.9Y, 04.%9%F, 05.t15F, 06.9, 07.32%0°), 08.74], 09.2%-, 10.=5)A 7], 11.E8<50}, 12. EnlE, 13.0}
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